湖南举行2016未成年人主题教育活动

今日女报/凤网讯(记者 李立通讯员 周萍)"敬畏生命,珍爱生命。积极向上,拥抱阳光。面对挫折,迎难而上。心怀感恩,与爱同行……"台上8名少年稚气但真诚的呼吁,引发了全场观众热烈的共鸣。这是12月19日在湘潭市示范性综合实践基地举行的湖南省2016未成年人"珍爱生命·快乐成长"主题教育活动现场。全国"最美孝心少年"杨沛锦等8人面向同龄人,真诚发出"珍爱生命,快乐成长"爱心倡议。

本次活动由湖南省文明办、湖

南省教育厅、湖南省妇联主办,湘潭市文明办、湘潭市教育局、湘潭市妇联、红网承办。中央文明办三局联络处处长张继青,省委宣传部副部长、省文明办主任刘进能,湖南省妇联副主席卢妹香,湘潭市省空明办副主任熊科文,以及湘潭市省文明办、湘潭市教育局、湘潭市妇联等相关部门负责人出席活动。湘潭市政府党组成员、副市长提名候选人刘永珍主持活动启动仪式。

近年来,湖南省针对未成年人的 生命教育工作如火如荼地开展,取 得了卓有成效的进展。"珍爱生命·快乐成长"主题教育活动、"中华经典诵读"、"学习宣传美德少年"活动、湘潭市的首个示范性综合实践基地、长沙"呵护成长"大学生志愿者结对帮扶、常德市"三个讲师团进社区"、岳阳市"百名教师进社区"、新宁县"留守孩子代管家长制"、衡阳市"光荣小讲台"、郴州市"主题班会进社区"等等,各种形式的丰富活动火热开展,全方位关爱学生生命安全、促进学生健康成长。湖南省多次获得全国未成年人思想道德建设创新案例奖。

"中国外交好棋不断"

湘籍外交官袁南生长沙开讲国际形势

今日女报/凤网讯(记者 陈炜) 当前国际形势下中国外交取得了哪 些成绩,还面临哪些挑战?英国脱欧、 特朗普当选美国总统对中国有何影响? 12月16日上午,由湖南省委宣 传部、省社科联、省妇联主办的湖 湘大学堂·女性讲坛上,外交学院 党委书记兼常务副院长、中国国际 法学会常务副会长袁南生的一场《国 际形势与中国外交》的演讲,把这些 "天下大事"——向现场观众进行了 深度解析。

省社科联党组书记、湖湘大学堂

组委会常务副主任宋智富,省委宣 传部部务会成员、省人民政府新闻 办副主任肖君华,省妇联副主席张 媛媛等领导和专家代表,以及通过 热线索票获得入场券的社会各界听 众共 300 多人参加了活动。

讲座中,袁南生围绕当前时事 热点,用生动形象的语言就国际格 局、大国关系、国际安全等方面介 绍了当前国际形势的基本特征,阐 述了中国外交战略。并指出在国际环 境发生剧烈变化的大背景下,中国 外交通过大力开拓创新已取得显著 成果,国际影响力进一步提升。讲座主题鲜明、站位高远、视野开阔、分析透彻,为观众深入领会全球国际关系和中国外交战略的重要论述提供了重要参考。

据悉,湖湘大学堂是由省委宣传部、省社科联共同主办的湖南人文学术交流和社科知识普及的高层次平台。自 2011 年创办以来,演讲现场听众已突破 12 万人次,多次传播受众已逾 1 亿人次,被广大听众誉为"三湘大地—道流动的亮丽文化风景线"。

新一轮省妇女儿童规划如何落地实施?

多部门联合授课为妇联干部"充电"

今日女报/凤网讯(记者罗雅洁通讯员钟波)"湖南省新一轮的妇女儿童发展规划中,学前三年毛入学率、九年义务教育巩固率、村委会主任中女性比例等多项目标高于国家标准,这体现了湖南人开拓创新、积极进取的精神。"12月16日,在2016年湖南省实施妇女儿童发展规划业务培训班上,为大家作专题辅导报告的国务院妇女儿童工作委员

会办公室副主任张立对湖南妇女儿 童工作给予了充分肯定。

国务院妇儿工委儿童处处长贺连辉为参训人员作专题辅导报告,省妇联党组副书记王邵刚出席并讲话,省妇联副主席卢妹香主持并作培训总结,省政府妇儿工委办公室副主任、省妇联副巡视员陈立荣解读2016-2020年湖南省妇女儿童发展规划。省委组织部、省委宣传部

等29个省政府妇儿工委成员单位, 14个市州妇联主席、妇儿工委办专 干,122个县市区妇联主席共计200 余人参加培训。

培训期间,省卫计委、省教育厅、 省统计局相关业务部门的负责同志, 就妇女儿童与健康、妇女儿童与教 育、监测统计评估等方面进行授课, 长沙、常德、益阳三市妇儿工委作 了工作交流。 妇联星空 >>

关键词:培训

张家界: 志愿者服务, 大家一起来

今日女报/凤网讯(通讯员 钟立松)为进一步提升 社区巾帼志愿者的综合素质和参与社会服务的能力, 12月14日,张家界市妇联在风湾社区活动室进行巾帼 志愿者培训。妇女干部、社区居民、巾帼志愿者等50 余人参加培训。市妇联相关负责人表示,将把志愿服 务行动作为妇女参与社会管理和公共服务的重要途径 和有效载体,切实肩负起社会文明的传播者、志愿服 务的普及者、社会进步的推动者的神圣使命。

新化县:创业交流培训助力巾帼脱贫

今日女报/凤网讯(通讯员 杨尚勤)"要认真学习, 掌握好相关职业技能,为自己脱贫致富积累知识和经验,为新化脱贫攻坚贡献自己的力量。"近日,在娄底市新化县妇联主办、县职业中专承办、县创业者协会协办的"精准扶贫·巾帼脱贫"女性创业交流培训班上,该县科头乡学员代表、养殖专业户罗朝辉这样满怀信心地表示。娄底市妇联主席康艳华,县委常委、组织部长邓伟出席开班典礼,来自全县各地的80余名农村妇女和创业者协会部分学员参加培训。

关键词:关爱

桃源县: 微善风助学行动帮助 28 名学子

今日女报/凤网讯(通讯员鲁青)"谢谢你们的资助,让娃娃能够顺利地完成学业。"近日,常德市桃源县热市镇白鹤村村民胡淑珍老人紧紧拉着爱心人士的手感动得热泪盈眶。这是由桃源县妇联牵线搭桥,常德市微善风爱心联盟、常德市房地产中介委一行在桃源开展助学活动现场。当天,共成功结对学生28名,共捐献助学金33600元,活动遍及该县15个乡镇,资助方式为爱心人士一对一资助。爱心人士依据微善风拟定的每年每生小学1200元、中学1500元、高中2000元的标准踊跃捐资,并在爱心见面仪式上将助学金发到学生手中。

娄星区:和乡村留守儿童过周末

今日女报/凤网讯(记者 黄晓云)"玩的好开心啊!下个周末叔叔阿姨们还来吗?"近日,娄底市娄星区妇联联合双江乡等单位及湖南省人文科技学院"麦芒计划"志愿者为洪山村留守儿童送去温暖,陪近40余名孩子度过了一个愉快周末。充满爱心的陪伴让孩子对这些叔叔阿姨们恋恋不舍。当日,来自区妇联的全体干部职工和"麦芒计划"志愿者们与洪山村留守儿童在村文化广场开展了夹气球、袋鼠跳等益智游戏,区妇联还给孩子们赠送了生活用品。

